

Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Janvier - Juin Floraison(s): Mars - Avril Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais. Silhouette : Rosette Densité : 25 au m²



NARCISSUS 'Standard Value'

Narcisse - Jonquille

-> Accéder à la fiche de NARCISSUS 'Standard Value' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: NARCISSUS 'Standard Value'

Famille: AMARYLLIDACEAE

Description de NARCISSUS 'Standard Value'

Entretien de NARCISSUS 'Standard Value'

Attendre que le feuillage fane pour nettoyer la touffe.

EMPLACEMENT

Emplacement de NARCISSUS 'Standard Value'

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de NARCISSUS 'Standard Value'

sol frais.

PARTICULARITÉ

NARCISSUS 'Standard Value' s'utilise principalement pour ses fleurs. NARCISSUS 'Standard Value' s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

NARCISSUS 'Standard Value' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Bulbes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com